

伊利再入中企500强引领行业高质量发展

新报讯(记者 郑慧英) 9月1~2日,2018中国500强企业高峰论坛在西安举行,最新一期“中国企业500强”榜单正式发布。中国乳业龙头伊利集团凭借完美的业绩表现、无可比拟的市场占有率优势以及出色的

可持续发展能力再度蝉联榜单。

据悉,2018中国500强企业高峰论坛由中国企业联合会、中国企业家协会主办。这是自2002年以来连续第17年举办,来自中国500强企业的领导人、世

界500强企业中国区的高层领导人、著名专家学者、主流传媒代表等1000多人出席本次会议。“中国500强企业”榜单的评选以企业实际规模和营收能力为重要指标。作为一家A股上市企业,备受追捧的“白马

股”,伊利的成功绝非偶然,出色的业绩成为支撑其蝉联榜单的最重要元素。

今年4月,伊利集团发布的2017年财报显示,去年伊利营业总收入680.58亿元,同比上升12.29%;净

利润60.03亿元,其扣非净利润同比上升17.70%;综合市场占有率20.5%,同比上升1.4%。此外,净资产收益率达25.22%,连续多年保持在20%以上。

2018年,伊利业绩表现依然强劲,在500强榜单

揭晓前不久,伊利刚刚发布了2018年中报。报告显示,2018年上半年,伊利实现营业收入总收入399.43亿元,较上年同期增长19.26%,净利润34.69亿元,稳居行业第一,营收净利润持续双增。

秋高气爽

9月4日,市民在丝绸之路公园感受宜人的凉爽。日前经过一场秋雨的洗礼,首府燥热天气渐渐远去,市民纷纷走出家门,尽享秋日好时光。

摄影/本报记者 牛天甲



到内蒙古图书馆感受乌拉特传统婚礼

新报讯(记者 王树天) 9月3日,由内蒙古自治区非物质文化遗产中心主办的《乌拉特婚礼》摄影展在内蒙古图书馆开展,精美的图片,值得大家去看看的,摄影展将持续至9月8日。

据了解,乌拉特人的婚礼习俗是蒙古族传统婚俗文化的重要组成部分,已经被列入第二批自治区级非物质文化遗产。完整的乌拉特传统婚礼,由提亲、订亲、聘女娶亲、正婚大宴、回门5个部分组成。每个阶段均有规模不等、规格讲究且美妙动听的“婚礼歌”和优雅流畅的“祝赞词”伴随始终。尤以男方正婚礼宴的“程式化雅歌、律歌、祝赞词”之特色最为浓烈。

据介绍,本次摄影展的图片由摄影师包永利拍摄,他是河套摄影家协会、内蒙古摄影家协会的会员,从事电视新闻摄影记者工作30余年。观展的市民歌根塔娜说:“这是我第一次如此详细的了解乌拉特婚礼,感谢摄影家的忠实纪录,作为青年人,我期待着能有更加有效的方式来保护传统文化、保护无形的文化遗产,让民俗文化能够永远传承下去。”

“天赋河套”农产品区域公用品牌发布会7日召开

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义)“天赋河套”农产品区域公用品牌发布会将于9月7日在北京全国农业展览馆召开。届时,巴彦淖尔市首批被授权使用农产品区域公用品牌的产品将一一亮相。

据了解,发布会将举行“天赋河套”品牌形象

揭幕仪式,现场发布巴彦淖尔市农产品区域公用品牌标志、宣传语及授权企业和产品。发布会将邀请相关专家学者就农耕文化渊源与美食奇迹如何赋能原产地品牌形象、如何通过“品牌力”落实乡村振兴战略、电子商务时代、农产品上行的机遇

与挑战、河套农产品的区域公用品牌的市场创变等话题,开展主旨演讲与对话,共同讨论如何挖掘“舌尖上的河套”的品牌价值,如何在新零售时代抓住机遇,实现农产品区域公用品牌的价值升级。

9月7~10日,巴彦淖

尔市还将在全国农业展览馆举办第二届内蒙古绿色农畜产品(巴彦淖尔)国际博览会、巴彦淖尔驻京人才工作站揭牌仪式、招商引资洽谈会和产销对接会。

据了解,国家知识产权局已日前注册受理“天赋河套”品牌商标。

第五届残疾人运动会6日举行

新报讯(记者 刘晓君) 9月6~8日,内蒙古自治区第五届残疾人运动会将在乌兰察布市集宁区举行。本届残疾人运动会由自治区人民政府主办,自治区残联、自治区体育局、乌兰察布市人民政府共同承办,自治区残疾人运动会每4年举办一次。

4日,记者从自治区残联了解到,本届残疾人运动会宗旨是共享、创新、节俭。共享主要体现在首次将残奥、特奥、聋奥运动同步举办;创新主要体现在首次将残疾人竞技体育与群众性体育(象棋、飞镖等项目)融合举行,残疾人体育医学分级采用国际最新分级规则进行,实现了与国际标准接轨。

据介绍,第五届残疾人运动会设置田径、举重、射箭、乒乓球、羽毛球、象棋、飞镖、盲人柔道、特奥滚球9个大的竞赛项目212个小项。来自12个盟市598名听力、视力、智力、肢体残疾运动员参加比赛。

暑运包头机场完成旅客吞吐量36.6万人次

新报包头讯(记者 解裕涛) 9月3日,包头机场对外发布暑运期间客运吞吐量信息,今年暑运期间完成旅客吞吐量36.6万人次,完成运输起降2927架次,完成货邮吞吐量1037.2吨。

包头机场在暑运期间新增了包头-郑州-深圳、包头-桂林等航线,恢复了包头-大连、包头-广州、包头-深圳等航线,丰富了暑期旅游市场,满足旅客出行需求。

为应对各种天气状况,包头机场通过制定和完善各种保障措施、应急预案,努力为旅客提供安全、顺畅的出行环境。“包头东河机场”的官方小程序为旅客提供乘机流程引导、机场电话直拨、动态天气查询、机场航班动态通知及周边服务引导等多项实用功能,方便旅客查询了解各类信息。

《大窑颂——陶瓷绘画作品邀请》今日开展

新报讯(记者 辛永红)由呼和浩特市文化新闻出版广电局主办,呼和浩特市陶博陶瓷文化研究会、杭州西子画院协办的《大窑颂——陶瓷绘

画作品邀请展》今日在呼和浩特民族美术馆举办,参加此次邀请展的艺术家共创艺术作品98件。本次展览10月5日结束。

据了解,瓷画因瓷器而存在,就瓷器而言,瓷画绝非仅仅是点缀、装饰,而是一件完美的瓷器不可缺少的组成部分,画与瓷相辅相成,互为表

里,缺一不可。瓷画,追溯其源为原始彩陶。春秋时期,瓷上绘画通常是陶瓷装饰的一个方面,大多数的作品由窑上画匠来完成。

我区七部门出台《办法》构建治欠保支长效机制

(上接1版)通过对施工现场的建筑工人进行从业经历记录、现场考勤记录、工资支付监控等措施,实现施工现场人员底数清、从业经历清、出勤记录清、工资发放记录清、进出工地时间清的“五清”目标。建立健全国务院、自治区党委、政府有关治欠保支工

作规定的实名制管理、施工过程结算、工资与工程款分账管理制度、银行按月代发工资等制度。在能够提前预防欠薪行为发生的前提下,调整了农牧民工工资保证金缴存的方式和监督管理的办法,建立由建筑业企业开设工资代发专用账户,按照

不同的资质等级存储不同额度的工资保证金,多部门共同监管保证金额度的管理办法,既保证工资保证金制度的落实,推进“放管服”改革,又减轻了建筑业企业的资金负担,解决了资金缴纳负担重,管理机构管理难,资金滞留时间长的问题。

李志民说,自治区在制定政策时特意将“农牧民工”这个名词改为了“建筑工人”,其目的是为了进一步提高为社会经济发展和城市建设做出突出贡献的“农牧民工”群体的社会地位,培育新型产业工人队伍,切实维护劳动者合法权益。